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为什么股票盈亏为正但收益率为负_谁能帮分析下，股票
收益率为正，钱是负数，为什么-股识吧

一、谁能帮分析下，股票收益率为正，钱是负数，为什么

有一种情况就是，股票盈亏只计算当前持股的盈亏，正确的说法应该是持仓盈亏，
不计算曾经盈利已清仓的股票，而收益率则是真正的盈亏。
另外一种情况就是，你的收益率太低不够付卖出手续费呢。

二、什么情况下净利润为正但每股收益为负？

去年公司亏损，今年盈利的公司。

三、盈利为正亏损为负零为什么

A、盈利的相反意义是亏损，此句正确；
B、公元-100年的意义是公元前100年，此句错误；
C、前进-10m的意义是后退10m，此句正确；
D、入-5万元的意义是亏损5万元，此句正确．故选：B．

四、平安证券APP上收益明明是正数，为何收益率却是负数呢？
我到底亏了多少钱？

平安证券，具体的算法没有细考虑。
但是从你所附的APP截图上可以看出来，收益是指最近一年，也就是18年初到现在
的收益，是赚钱的，是个正值。
APP上的收益率，是从15年到现在的，整体是亏的，所以收益率是负值。
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五、利润最大化的条件为什么是MR（边际收益）=MC（边际成
本） 成本等于利润了.怎么还能有最大利润

MR=MC确实是利润最大化的条件.在固定成本一定的情况下，每新增生产一个产品
会导致边际成本下降，因为可变成本不变，而平均固定成本下降了，而此时新增产
品的利润也就是边际利润上升，但当增加到一定程度时，由于生产因素限制，边际
利润会下降，但当MR=MC时，边际利润为0，此时总利润最大. 其实这样想比较简
单：边际就是新生产一个产品，只要每新增一个产品利润为正，那么总利润还是增
加的，当新增产品利润为负时，那么总利润肯定要减少了，所以当边际收益=边际
成本时，此时边际利润为负，总利润大到最大，如果再生产，就要减少了.边际收
益为一个（正-零-负）的过程.
其实，你到经济学书上，找到这个模型图，一看就很明显了，网上我没搜到，抱歉
.

六、为什么股票卖出后显示浮动盈亏是正的，而盈亏比例是负的

您某股票部分卖出已经把所有成本都收回了并且赚了，以至于该股票剩下部分的成
本是负数，这样就会产生：
股票卖出后浮动盈亏是正的，而盈亏比例是负的情况。

七、为什么浮动盈亏为负而盈亏比例却为正的

【浮动盈亏率】1）计算浮动盈亏。
就是结算机构根据当日交易的结算价，计算出会员未平仓合约的浮动盈亏，确定未
平仓合约应付保证金数额。
浮动盈亏的计算方法是：浮动盈亏＝（当天结算价－开仓价格）×持仓量×合约单
位－手续费。
如果是正值，则表明为多头浮动盈利或空头浮动亏损，即多头建仓后价格上涨表明
多头浮动盈利，或者空头建仓后价格上涨表明空头浮动亏损。
如果是负值，则表明多头浮动亏损或空头浮动盈利，即多头建仓后价格下跌，表明
多头浮动亏损，或者空头建仓后价格下跌表明空头浮动盈利。
如果保证金数不足维持未平仓合约，结算机构便通知会中在第二天开市之前补足差
额，即追加保证金，否则将予以强制平仓。
如果浮动盈利，会员不能提出该盈利部分，除非将来平仓合约予以平仓，变浮动盈
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利为实际盈利。
（2）计算实际盈亏。
平仓实现的盈亏称为实际盈亏。
期货交易中绝大部分的合约是通过平仓方式了结的。
多头实际盈亏的计算方法是：
盈/亏＝（平仓价－买入价）×持仓量×合约单位－手续费
空头盈亏的计算方法是：
盈/亏＝（卖出价－平仓价）×持仓量×合约单位－手续费 当期货市场出现风险，
某些会员因交易亏损过大，出现交易保证金不足或透支情况，结算系统处理风险的
程序如下：（1）通知会员追加保证金；
（2）如果保证金追加不到位，首先停止该会员开新仓，并对该会员未平仓合约进
行强制平仓；
（3）如果全部平仓后该会员保证金余额不足以弥补亏损，则动用该地员在交易所
的结算准备金；
（4）如果仍不足以弥补亏损，由转让该会员的会员资格费的席位费；
（5）如果仍不足以弥补亏损则动用交易所风险准备金，同时向该会员进行追索。
浮动盈亏就是还没有卖出股票，赔与赚都还没确定，收益率是卖出股票以后收益用
百分比来计算的，比如赚了百分之十

八、我明明股票是涨，为什么总收益和本周收益是负的

那是因为你有其他的交易是负的，根据你的总交易次数来计算你的盈亏。

九、股票交易为什么浮动盈亏为正数而盈亏比率为负数呢

当前净值 * 你的份额 — 你的本金=你帐上的收益 （正为盈利，负为亏损）网上查
到浮动盈亏是正数为暂时盈，负数为暂时亏.究竟盈亏多少，可按下式计算：本金-
份额X当日净值X(1-赎回费率) 股基和混合型基金一年内赎回费率一般为0.5%，即0
，005所以，本金-份额X当日净值X(1-赎回费率) =本金-份额X当日净值X0.995
正数为盈，负数为亏.稍为简单些，也可这样算： 本金-
网上查到的市值X赎回费率=盈亏.正数为盈，负数为亏.
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